

## 奇葩朵朵开

“土豪”嫁女真霸气  
千万连体钞票陪嫁



日前,天津一“土豪”嫁女儿,别出心裁地采用近百筒连体钞票作为陪嫁现金,价值轻松过千万,让人大开眼界。

据了解,连体钞是国家法定货币,市面上很罕见,收藏价值和投资价值极高。值得一提的是,如果你把它们切割开来使用的话,相当于拿着买别墅的钱去买白菜。

(据中国经济网)

屌丝跪求“宾利丈母娘”  
承诺老婆外遇也会原谅



12月5日上午,在武汉会展中心举行的第二届武汉汽车文化节上,一屌丝男子公然高举标语牌“跪求宾利丈母娘”,并附上内容长达10条的《给未来丈母娘的承诺书》。其中“如果老婆有外遇,我会原谅她三次。”引得众多路人唏嘘。

(据《长江日报》)

“厕所串串”惊呆网友  
厕所饭店生意超好



长沙梓园路有一家名为“厕所饭店”的餐馆。“厕所饭店”本身是一间公共厕所,后来废除了,就有人开了个小餐馆。估计老板也是个爽快的人,干脆就直接叫厕所饭店了。因为有噱头,加上经济实惠,这家餐馆生意还挺好,每天一到饭点就挤满了客人。

(据华声在线)

女友替男友向学校晚会  
报名“胸口碎大石”

网友柴华发了一张图片火了,图片显示他“胸口碎大石”节目通过了校园晚会初审,但他却毫不知情,后来得知这是女友和他开玩笑暗地帮他报的名。女友还说,早知道能火就报活人吞剑了。(据《成都商报》)

## 小学女生的作文很萌很纯真: 20年后的自己事业有成 还有天天打洗脚水的老公

“二十年后的我,有一双浓眉大眼,一头披肩长发,中等身材,亭亭玉立,是一个淑女。二十年后的我已有了丈夫,他英俊潇洒,性格温柔,每次洗脚水都是他帮我打的,教育孩子很有耐心……二十年后的我已成为世上最有名的画家。”

近日,这篇题为《二十年后的我》的作文在家长100社区论坛颇为火爆,作者小为刚满8岁,是武汉某小学三年级的学生。短短几天内,该作文吸引了近4000次浏览,评论回复200多条,网友们字里行间流露出的温情与羡慕,让当初把作文上传到网上的妈妈周女士很意外。

### 小学女生的人生梦想不物质

34岁的周女士是一名IT技术工程师,据她介绍,前几天老师正好布置了《二十年后的我》这个题目,班上最高分是90分,小为得了89分。周娜仔细看完后,觉得女儿“小作文里的小心思”蛮好笑,孩子理解的幸福生活里有乖巧懂事成绩好的女儿、调皮捣怪的儿子;有每天帮她打洗脚水的

帅哥老公;爱好画画的她会成为世界知名画家。

“虽说女孩子都爱做梦,但小为对生活和事业都有所期待,尤其没有‘别墅、豪车’这些物质上的太多要求,我还蛮欣慰的,就想发到网上和大家分享。”周女士向记者介绍自己将女儿作文上传到网上的初衷。

### 母女间平等交流让网友羡慕

这篇作文在家长100论坛里一经上传,引发了家长们的关注,“优雅蓝山”的意见颇具代表性,他说:“虽说小心思,但女儿敢把这篇作文拿给妈妈看,已经是相当不错了。”

周女士母女间流露出的平等的亲子关系,俨然成了网友热议和羡慕的焦点,周女士因此也分享了自己的育儿经:每晚和孩子平等交流,睡前卧谈是必须的功课,并鼓励女儿说真话,任何事情都不遮掩,尽力让孩子从父母这

里得到正确的一手信息。有网友为周女士说女儿有点“二”打抱不平,周女士也给出了自己的解释——在她眼里,“二”就是可爱的意思,女儿就是“萌萌萌萌”的。

网友“让子弹飞”也跟帖晒幸福,“这篇作文是我目前生活的写照,我有一个聪明可爱优秀的女儿,有一个调皮得一天到晚让我善后的小男生,不过老公没有达到天天打洗脚水的境界,争取让他努力照办。”

(楚都)

# 小学生作文男女各不同

小学男生的作文“为情所困”

## 就是因为她 我的成绩才会摔下来

“就是因为她,我的成绩从高高的楼上摔了下来;就是因为她,我从土豪变成了穷人……”近日,一篇题目为《这件事使我烦恼》的小学生“情书”作文走红网络。发这条微博的网民叶女士称,这是她弟弟小文(化名)的语文期中考试作文,看到弟弟在作文里自称“土豪”时令她捧腹大笑。这篇“情书”连日来也引发网友广泛关注。教育专家称,家长应理解和关注处于青春期的孩子,要做他们的倾诉对象,及时引导和帮助孩子成长。

### 小男生“为情所困”

#### 考试作文讲述自己表白经历

据叶女士回忆,11月28日晚,小文偷偷拿着一张语文考卷向她走来,并希望姐姐签字。叶女士问他为什么不让爸妈签字,小文道出了缘由。原来,他不敢给父母签字的原因不是成绩考差了,是因为那篇“情书”作文。于是叶女士看了一遍作文,发现文中竟还提到了自己:“为了她,我每天都喷老姐的香水,每天都问老姐我帅不帅……”叶女士称,弟弟平时确实喜欢打扮,想把最好的一面展现在女生面前。

小文的作文中提到,他曾两次向那个小女孩表白,但都遭到拒绝,小文很伤心。叶女士说,小文都没有将这件事跟家人说,作为姐姐的她也是一知半解,现在想想也很内疚,此前没有耐心地听弟弟倾诉,以致弟弟把情绪发泄在试卷中。

### 老师评语:

#### 既然找到原因,那就放下吧

连日来,小文的“情书”作文也成为网友们关注的焦点。有网友称这个小男生很勇敢很可爱,小小年纪敢于表达自我情感,字体稚嫩,表达却很流畅。也有网友语重心长地说,学生还是要以学业为主,家长要多多关心孩子的成长,作出正确的引导最重要。有网友质疑该微博有炒作嫌疑,认为文中出现的“从土豪变为穷人”等网络语句不像是一个小学生写的。

记者从试卷中发现,小文的这篇作文被扣了5分。试卷上有语文老师写的评语:“1. 口语化的语句及网络用语最好别用;2. 既然你已经找到成绩下降的原因了,那就放下这些事,认真学习吧。”后来,小文在订正试卷时,在老师的评语下写上:“好的,我会的。”

(温都)

